



*St. Crăciun  
social  
sky*



Instrumente Structurale  
2014-2020

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Operațiunea: Operațiunea compozită OS 4.12, 4.13, 4.14

Titlul proiectului: „MAI IMPLICAT! MAI INTEGRAT!”

Contract POCU: POCU/476/4/18/129360

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

NR. *C 36045/03.06.2021*

Județul Constanța  
Primăria Comunei Albești  
Intrare/ieșire Nr. 5192  
2021 luna 06 ziua 15

CĂTRE,  
PRIMĂRIA COMUNEI ALBESTI  
JUDEȚUL CONSTANȚA

Vă aducem în atenție faptul că, în prezent, **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța** derulează **Proiectul „Mai implicat! Mai integrat!”** - Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman (2014-2020) - Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei - Cod proiect POCU/476/4/18/129360.

**Obiectivul general** al proiectului constă în creșterea calității vieții pentru 238 copii și tineri instituționalizați și din comunitate prin oferirea de servicii integrate (educare, consiliere, dezvoltare de abilități de viață independentă, formare profesională, alte terapii de recuperare) și crearea de parteneriate, în scopul integrării socio-profesionale a acestora.

**Obiective specifice** sunt următoarele:

1. Crearea unui sistem de informare coordonată între DGASPC Constanța și UAT-uri din județul Constanța, în vederea implementării procesului de dezinstituționalizare prin derularea unei caravane de conștientizare și semnarea a minimum 15 acorduri de parteneriat cu UAT-uri din județ.
2. Oferirea de servicii integrate în cadrul Centrelor de Zi și a Centrelor de Zi de Recuperare pentru 238 de copii și tineri din Casele de Tip Familial și din comunitate.
3. Formare profesională a 110 tineri din Casele de Tip Familial și din comunitate, în vederea integrării socio-profesionale a acestora, dar și a **110 viitori asistenți maternali** în vederea reducerii riscului de instituționalizare a copiilor integrați din sistemul rezidențial și a celor care provin din familii cu risc de separare.
4. Oferirea de suport familiilor care sprijină procesul de reintegrare și familiilor care se află în risc de separare prin activarea și implicarea Structurilor Comunitare Consultative existente la nivel local.

În acest sens, pentru realizarea obiectivelor asumate, se dorește formarea unui număr de 110 asistenți maternali la nivelul județului Constanța.

**Condițiile necesare pentru accesarea cursurilor de calificare asistent maternal sunt:**

- solicitanții să fie absolvenți ai învățământului general obligatoriu;
- solicitanții nu pot îndeplini cumulativ calitatea de asistenți personali și asistenți maternali;



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ  
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## FONDUL SOCIAL EUROPEAN

### Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

**Axa prioritară: Incluziunea socială și combaterea sărăciei**

**Operațiunea: Operațiunea compozită OS 4.12, 4.13, 4.14**

**Titlul proiectului: „MAI IMPLICATI! MAI INTEGRATI!”**

**Contract POCU: POCU/476/4/18/129360**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

- solicitanții nu pot îndeplini cumulativ calitatea de pensionari și asistenți maternali;
- solicitanții trebuie să aibă drept de folosință asupra locuinței (demonstrat cu acte) și să asigure o cameră separată, amenajată special pentru copiii ce urmează a fi primiți în plasament;
- solicitantul trebuie să primească aviz favorabil exercitării profesiei de asistent maternal profesionist, în urma evaluării psihologice efectuată de psihologul Biroului Alternative de Tip Familial din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța; evaluarea psihologică se va efectua, de asemenea, tuturor membrilor familiei cu care locuiesc persoanele care doresc să devină asistenți maternali profesioniști;
- solicitanții să aibă o stare de sănătate bună, atestată prin certificat medical eliberat de policlinica teritorială;

**Persoanele interesate se pot adresa, telefonic, la nr. de telefon 0723.313.669, persoană de contact doamna SPOREA MARIA - Expert grup țintă.**

Vă rugăm să ne susțineți în mediatizarea la nivelul instituției dumneavoastră a acestei inițiative și să ne sprijiniți în recrutarea persoanelor care corespund criteriilor și care doresc să urmeze cursurile de calificare profesională în acest domeniu, prin afișarea acestui anunț la sediul dumneavoastră.

Vă mulțumim pentru colaborare!

ASISTENT MANAGER  
ANECULĂESCU RĂCÎU ANA MARIA

MANAGER PROIECT  
FĂTU ATENA



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ  
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

